



Сотрудники Следственного управления СК России по Чувашской Республике поздравили с Днём защиты детей воспитанников Канашского социального приюта для детей и подростков

1 июня 2011 года и.о. руководителя Следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Мигушов и другие работники управления посетили Канашский социальный приют и его воспитанников и поздравили их с Днём защиты детей.

Следственное управление и Канашский социальный приют уже давно связывают тёплые дружеские отношения, и это далеко не первый визит следственного управления к своим подшефным. Такие встречи стали доброй традицией и возможностью в дружеской и неформальной обстановке обсудить те проблемы, с которыми сталкивается приют, найти пути их решения. И в этот раз воспитанникам приюта вновь была подарена радость. Сотрудники следственного управления организовали детям весёлый праздник с клоунами, песнями, конкурсами и, конечно же, подарками. Директор Канашского социального приюта Назиря Хайбуллина от имени своих воспитанников поблагодарила гостей за поздравления и проявленное внимание.

02 Июня 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/640033>